



■已為人父的吳尊，做出抱BB的姿態有板有眼。

# 兩個夠晒數 吳尊變湊仔公 最叻幫兒抹便便

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳尊、林峯及周麗淇(Niki)昨日到旺角出席美容概念店剪綵活動，早前自爆秘婚及將再度為人父的吳尊不單大談湊仔經，更自稱是Super父親，最愛幫兒子抹便便，又大爆女兒很疼弟弟，吃兩口飯便要落地跑去看弟弟。兒子名字還沒有公開，他表示想小朋友開心，所以個名有開心的意義。

早前在台灣自爆秘婚的吳尊，昨日出席活動時依然大受歡迎，上前再為父的他接受訪問時，更面帶笑容說：「爸爸嘍喇。」談到再做爸爸，他表示當然開心，但也有點累，因近日要拍戲，每當放假便返文萊湊仔，要犧牲休息及睡眠時間，但也是值得的。

他又自稱是Super父親，甚麼都要做，最鍾意幫兒子大便後抹便便，更笑言家人當中他擦得最乾淨。問到女兒可有咁弟弟醋？他指女兒很疼弟弟，錫得很誇張，吃兩口飯便要落地跑去看弟弟。

## 護膚化妝品獎勵太太

曾被指與鍾嘉欣似兩姐妹的吳尊，被問到大女兒長得可像嘉欣？他笑謂未長大唔知，但似她般靚女都不错。他表示出席活動後便返文萊，提早為兒子慶祝滿月。問到有甚麼獎勵太太為他生了一對子女？他笑言會買護膚化妝品，因為文萊沒

有得買。說到他能大開一間化妝品舖？他表示再過幾年會投資。問到可會再生小朋友？他說：「暫時無諗，一子一女已好lucky、幸福。(你咁犀利唔再生?)唔係犀利的事，太多就會分散對他們的注意力。」他又稱不會因為專注子女而忽略太太。隱瞞了婚姻狀況多年的他，坦言之前收埋得很辛苦，很多事想分享，帶他們出街也不方便。對於早前太太剛出院時被影到未修身的相片，有家庭萬事足的他笑道：「唔會care這些，大家心情好開心，小朋友家庭最重要。」

## 周麗淇願和嘉穎演情侶

周麗淇將於明年中約滿無綫，對於有指她以同舊愛鄭嘉穎合作拍劇換取視后，問到Niki此事她照例否認，並說：「我唔覺得有換獎這事，(TVB)咁大間機構，唔會因為一個人簽約而畀個獎。」對於獎項她表示隨緣，並覺得有拍過TVB劇的女演員都有機會，因為她們有付出過。Niki表示與TVB

的合約明年約滿，問到續約機會？她笑說：「咁多年合作關係都愉快，續約機會大大，問題係用咩方式合作，而之前係答應過明年返去拍劇。」問到拍檔是否鄭嘉穎？她聞言哈哈大笑三聲才說：「咁多年都唔介意，男主角邊個都唔介意。(如果要同嘉穎演情侶有親熱戲呢?)咁呀，都係工作。」問到與前度合作，現任男友可會吃醋？她笑道：「嘩，咁辣的問題，未係真正事實，工作大家會明白。」

林峯被問到與女友吳千語表示沒有結婚計劃，他表示結婚順其自然好了，會私下舖排。笑問到他是否送自己給女友作為禮物時，他即面紅笑而不語。聖誕節將至，林峯表示有很多內地的工作，但不想去太遠的地方，因要坐飛機很頻撲。問到今年是否與BB第一年一起過聖誕？他笑道：「唔係。(點慶祝?)未諗。」昨日阿峯獲大班fans到場支持，活動尾聲時，他更走近fans堆收禮物，又與fans傾偈及握手。



■活動尾聲時，林峯主動走近fans堆傾偈及握手。



■林峯與周麗淇一見面即傾偈不停。

■傅嘉莉近日常有活動，人氣急升。

# 「蝦餃仔」成病源 Kelly靠老公獨力湊仔

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳慧琳(Kelly)與汪圓圓昨日傍晚出席《華麗聖誕大宅@海港城》亮燈儀式，Kelly跟迪士尼卡通人物唐老鴨及黛絲齊主持亮燈儀式，並獲大會送贈一套小禮服及聖誕老人裝束給她兩個兒子，她接過後一臉欣喜不捨得放下。可是Kelly卻帶著沙啞聲音苦笑指近日全家「覆沒」，因大仔「蝦餃仔」早前病倒，自己跟細仔「小龍包」都給傳染了，現只得靠老公Alex頂得住獨力去照顧兩個兒子。談到迪士尼卡通人物中，Kelly指兒子最愛馬騮，也喜歡去迪士尼樂園遊玩，但試過帶着兒子到迪士尼樂園，卻不時被遊客認出，自然不停被要求合照，連蝦餃仔也成為入鏡對象，最後親子遊亦是變成了工作。

## 被兒子生理題考倒

聖誕將至，Kelly本來一早想好買iPad Air給老公作聖誕禮物，可是有日回家已見老公送了這份禮物給她，現她正苦惱要想過另一份有心思的禮物。談到兩個兒子，Kelly表示可能會買有關人體奧秘的影碟送給蝦餃仔，因他經常向她提問身體裡邊有甚麼，令她一時也解答不來，唯有帶他到街市親身體驗，幸他尚未問到男、女身體構造的不同之處。Kelly指則未發覺細仔小龍包對甚麼有特別喜好，只是愛放東西進口中，所以簡單送玩具他應會喜歡了。

另汪圓圓跟蔡加讚的婚期定於本月底，今個聖誕也將是二人婚後首個共度的聖誕，圓圓笑指原來拍拖以來，二人也沒



■汪圓圓大露白滑玉背。

機會一起過聖誕，所以工作有多忙，聖誕夜也一定要一起共度，問到會送甚麼禮物給未來老公？汪圓圓甜笑答謂嫁給他就是最好的禮物。



■陳慧琳接過小禮服後一臉欣喜不捨得放下。

# 陳豪唔信馬賽被雪藏



■陳豪與蒙嘉慧出席遊戲機發售會。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪、蒙嘉慧(YoYo)與黃美棋昨日現身天際100觀景台出席遊戲機發售會，不過陳豪卻說不會帶遊戲機回家與太太陳茵媺玩，因太太安胎不能做太刺激的事，平日會看和聽音樂。他又稱太太也有收看他的新劇，但就沒有留意肚內的BB有沒有踢太太。廿四孝的他又透露也有為太太煲湯。

提到馬賽被拍到與內地女製作人汪子琦當街咀咭，態度曖昧，陳豪表示跟對方曾合作過但不算熟絡。他又說：「最近我有聽講過。(傳聞是真?)我唔知，這是別人私人生

活，我唔太方便參與任何意見。(你聽講的是男還是女?)同大家聽的一樣囉。」有傳無綫雪藏馬賽，高層樂易玲下令要她休息兩個月？陳豪反問：「唔係呀？呢個年代做藝人不止要演好戲，連私生活都成為被報道對象，所以一定要行得正企得正。」日前他的舊愛廖碧兒，因養狗問題遭鄰居投訴，陳豪則封嘴不作回應。

## YoYo爆伊健每朝起身搵遊戲

YoYo與老公鄭伊健同樣喜歡打機，她笑言伊健命令她就算拿不到新機，也要帶個手掣回家。她又大爆老公每朝起身後，便上網了解最新的遊戲資料，每個月又會用她的信用卡上網買四位數遊戲，但兩公婆未試過為此嘈交。

曾為香港電視拍劇的YoYo，又語帶雙關說：「有機打部電視終於有用，我好耐無睇電視。」談到日前無綫節目《東張西望》因談及發牌問題，被批評公器私用而收投訴。YoYo表示沒有收看，認為市民有言論自由。問到她又會否11月19日熄電視？她沒有正面回應，只說：「部(遊戲)機要12月先出，如果11月出就好，有個希望用部電視。」而黃美棋表示當日不在港。



■名媛陳君宜與羅琳齊出席活動。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)任賢齊(小齊)、王敏德及陳君宜等，前晚到尖沙咀出席品牌活動，早前在內地舉行巡迴個唱，又要在台灣拍戲的小齊，其間仍抽空到青海玉樹探訪。他表示此行主要到玉樹山區的學校探訪小童，從香港前往玉樹便要花上兩日半時間。提到此行意外頻生，小齊說：「有三個工作人員暈倒了，我就出現輕微高山症反應，有點頭痛，在山區吸了幾樽氧氣，同行的歌手鄭嘉嘉試踩單車已暈，幸好學校給我們炭爐。」由於當地有大雪及泥，小齊表示即使駕着國產單車亦沒法前行，只好下車撲碎冰塊才能繼續前行，他的助手亦因身體不適無法上山。小齊指由於煤炭、食物運不到上山會令一班小童捱餓，故此特地等了兩日才運送到山上的學校。小齊又透露在新戲要扮有白髮的中年阿叔，為此要留鬍子，他笑說：「之前做巡迴時都有點頭暈，如果刮了鬍子便不連戲。」

此外，同場的名媛陳君宜，一向身材都很非，但前晚她的一身打扮乍看似有喜，她笑稱純屬美麗誤會，她笑道：「我只是穿娃娃裝，如果真的有喜就不會穿6吋高跟鞋。」她表示今日會與丈夫到菲律賓度假，順道為老公慶祝生日，問到可會趁機造人作為送給老公的生日禮物？她笑道：「咁就大鑊，不過老公都有提過，但我未Ready，他經常飛到成都，我就留在香港，所以我都珍惜今次外遊的時間。」

# 黃芷晴騷性感問過父母

香港文匯報訊(記者 植毅儀)黃芷晴、姜麗文、王子涵、陳明恩及梁善喬等昨日於銅鑼灣出席日本時裝少女品牌活動，穿上透視低胸的芷晴十分性感，芷晴表示已讓父母過目，爸爸黃日華平時亦有替她剪下報紙，沒以前般緊張。芷晴覺得港視發不到牌，反而帶她工作增多，最開心是客户選擇她，讓他們有更多曝光機會。提到芷晴第一份工便這樣，芷晴說：「都有少少挫折，但亦不會因此而退出，因自己很多東西想試。現時有做網上時裝生意，爸爸都有幫手設計。」



■陳明恩、姜麗文及黃芷晴以少女打扮出席活動。

對於有報道指鄭俊弘不認與姜麗文拍拖，激怒了其父秦沛，姜麗文說：「我同阿爸知道後只是笑，他們關係比我同鄭俊弘更密切，認識更耐，阿爸知道這新聞後反應是說了兩個字『痴線』。」

# 吳千語開咪講愛情觀

香港文匯報訊(記者 李慶全)商合節目送舊迎新，王喜因要當導演籌拍電影，改由化妝師Rick Chin頂替主持之職，並請來吳千語擔任星級主持。昨日記者會上，Rick Chin從陳志雲手上接過員工證，被笑問是否獲得了免死金牌，陳志雲卻帶笑說：「王喜都死了！」



■Rick Chin及吳千語從陳志雲手上接過員工證。

兩位接任新主持，節目內容會圍繞感情為話題，但也會講性，不過吳千語卻指她只負責每星期一晚，且所講的只是男女拍拖相處之道，不會涉及性的話題，也不會代她跟男友林峯之間的感情事，最多是講身邊的朋友及個人的愛情觀。千語又指她其實也是嘉賓主持，所以不會請嘉賓，包括林峯也不會獲得邀請，她本身亦抗拒一起做節目，不過拍戲則可以接受到，但她也佩服不少內地情侶演員一齊拍戲，一樣能投入合演情侶。問是否擔心自己會向男友發脾氣？千語表示不是這樣，只是覺得跟一個很熟的人合作，怕會演不到。

對於近日有傳張栢芝有肌肉男新歡相偕去滑水，好友Rick Chin指對方只是張家龍的滑水朋友，主要是栢芝即將參加滑水比賽才邀對方任教練一同練習。問會否想栢芝早日再拍拖？Rick表示當然也想，只是不清楚她的要求，也沒介紹男仔給她，而Rick認識的栢芝是個很簡單又溫柔的女仔，其實是很小鳥依人的，也知她渴望得到愛，不過一切會以照顧兩個兒子為首要。